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Klíčovými tématy jsou zeleň, zástavba rozvojových území a občanská vybavenost.

Metropolitní plán vstupuje do cílové rovinky. V říjnu hlavní město zveřejnilo jeho aktuální podobu
a městské části i veřejnost dostaly možnost připomínkovat oblasti, které se od minulého veřejného
projednání změnily. Praha 7 navázala na své připomínky z roku 2022 a klade důraz na klíčová
témata, jako je ochrana a doplňování zeleně, zajištění dostatečné veřejné vybavenosti, ohlídání
kapacity budoucí zástavby a kvality veřejného prostoru a bezpečná a pohodlná prostupnost pro
všechny obyvatele.

Kompletní připomínky MČ Praha 7 k Metropolitnímu plánu naleznete zde.

„Metropolitní plán významně ovlivní budoucí rozvoj města i Prahy 7. Po celou dobu jeho přípravy
jsme tomuto klíčovému dokumentu věnovali velkou pozornost, podrobně jej analyzovali,
komunikovali s občany i odborníky a detailně vše připomínkovali. V rámci předchozího projednání v
roce 2022 jsme naformulovali 112 zásadních připomínek, z nichž část byla hlavním městem do
návrhu zapracována, plně však pouze zhruba třetina. Proto i v tomto kole připomínkování maximálně
zdůrazňujeme své klíčové priority a děláme vše proto, abychom ohlídali budoucí rozvoj naší městské
části. Nejvíc nám záleží na ochraně zeleně, parků a na prostupnosti územím, stejně jako na dostatku
občanské vybavenosti pro školy, školky, lékaře a také domy s pečovatelskou službou,“ uvedl
starosta Prahy 7 Jan Čižinský.

Za stěžejní považuje Praha 7 specifikaci a zpřesnění charakteru jednotlivých lokalit, zajištění
dostatečné veřejné vybavenosti, ochranu veřejného prostranství ulic, náměstí a parků či zlepšení
průchodnosti územím. Velkou pozornost městská část věnovala prevenci tepelného ostrova a
změnám mikroklimatu města.

„Chceme, aby nový metropolitní plán využíval prostředků k zlepšení klimatické situace a aby na
našem území přibývalo zeleně. Po zahloubení železniční trati do Dejvic bude moct vzniknout zelené
propojení mezi Letenskými sady a Stromovkou, o které dlouhodobě usilujeme. Intenzivně se
zaměřujeme také na rozvojové území Bubny-Zátory, aby jeden z největších a nejvýznamnějších
brownfieldů v Praze byl řešen smysluplně z hlediska objemu zástavby, dopravy, zeleně a
dostatečných ploch pro vznik nových škol a další veřejné vybavenosti. Věnujeme se i dosud
opomíjeným nebo nevhodně řešeným částem města s velkým potenciálem, jako je prostor před
Výstavištěm nebo křižovatka ulic Jankovcova, Varhulíkové, kde mohou vzniknout nová náměstí,“
řekla místostarostka Prahy 7 Lenka Burgerová, která má na starosti územní rozvoj.

Důležitým bodem pro Prahu 7 zůstává také ochrana území před naddimenzovanou zástavbou.

Metropolitní plán život na Sedmičce
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